

## 正 誤 表

「芸能文化 博物館事典—祭礼・演劇・映画・音楽から服飾・マンガ・アニメまで」(2021年1月刊)の記載内容に誤りがありました。お詫びして訂正いたします。

p285 「上田安子記念館」本文3行目

〈誤〉

西山市殿山町

〈正〉

西宮市殿山町